

扫码订阅



自今年1月份首次登顶A股,中科创达与贵州茅台之间的股王拉锯战先后就有7个回合。而中科创达的股价更是一路高歌猛进,截至昨日收盘,报296.00元,直逼300元大关。向来灵验的“茅台效应”这次要失效了吗?以往,超级高价股多在牛市才能出现,随着中科创达步入300元大关,预示A股的行情将有起色甚至走牛吗?

现代快报记者 王静

与茅台争雄7回合 中科创达直逼300元

“茅台魔咒”失效还是市场风向要转?



中科创达股价走势 制图 俞晓翔

中科创达1个月内三封“股王”

2015年12月10日上市的中科创达一路飙涨停板,在连续第19个“一”字涨停的2016年1月7日收于204.99元,首度站在茅台之上。不过随着其结束涨停,3个交易日再次被茅台反超,在其后的争夺中,多次上位,又多次被反超,至2016年5月31日已是第4次超越茅台。而就在刚刚过去的5月份,中科创达股价就3次超越贵州茅台,2次被反超。

中科创达去年上市时的发行价为23.27元,截至昨日收盘报296元,不到半年的时间,涨幅高达1172.02%。这只牛股有什么基因,引得市场如此热炒?

金百临咨询分析师秦洪表示:“新股向来受资金青睐,再加上中科创达行业独特,又有虚拟现实、高送转等概念傍身,游资就需要这样的好题材来炒作。”他还补充道:“像中科创达这样的个股,能在弱势下依旧强势,已经成为A股的网红,太引人注意了,资金热炒也就不奇怪了。”

再看中科创达的业绩,2015年实现营业收入6.15亿元,同比增长36.10%,净利润1.17亿元,同比增长3.83%;今年一季度实现营业收入1.60亿元,同比增长23.14%;实现净利润3269.19万元,同比下降11.88%。

创业板次新股风光无限

昨天,不仅中科创达涨势凶猛,次新股也迎来集体爆发,板块内包括第一创业、博敏电子等在内的15只个股涨停。

据数据统计,次新股板块3月和4月的涨幅分别为15.11%和31.67%,而同期上证综指分别上涨11.75%和下跌2.18%。今年以来共有44只新股首发上市,而在剔除上市首日的涨幅之后,已经有超过30只个股的股价实现翻倍。蓝海华腾和景嘉微这两只次新股的上市最大涨幅更是达到7倍以上,远超过其他个股。而在涨停打开后,依然有不少次新股会继续炒作。

回顾去年屡创A股高价股纪录的个股,也多为创业板上市的次新股。“在创业板上市的公司往往总股本和流通股本较

小,容易控盘,而且他们大多从事高科技业务,具有较高的成长性和自主创新能力。此外,还都具备一定的题材和概念,符合市场热点。”秦洪向记者解释了其中的原因。

那么,普通投资者又该如何把握次新股的行情呢?有私募人士告诉记者,次新股的特点是打开涨停后,一级市场打新的机构和散户会卖出导致下跌,然后股价会搭一个平台整理一段时间,股价再走向上升通道。不过他也提醒投资者:“像中科创达这样的股,现在看看就好了,就算能涨到400元,也就是百分之三十几的涨幅。”

“茅台魔咒”要失效了吗?

所谓的“茅台魔咒”,是指股价超过贵州茅台的个股,短期内就会出现疲态,并急速下跌。此前,股价超越茅台的中国船舶、世纪鼎利、东方园林、海普瑞、长春高新、全通教育、安硕信息、暴风科技等相继被此魔咒命中。

魔咒听着有些玄乎,但记者注意到,近年来,股价超越茅台的个股多为次新股、流通盘小且集多个热门题材于一身。而符合这些条件的股票,更容易获得资金疯狂炒作,然而业绩却没有支撑。当股价超过茅台,市场关注度扩散,极易引发股价的调整。

有业内人士表示,中科创达不是破了“魔咒”,而是时间还没到。“游资现在就是在炒高送转,等分红结束后,股价就会下来。”

值得注意的是,去年300元以上的高价股扎堆出现,主要是因为牛市效应,但中科创达情况却完全不同。

对此,上述私募人士称:“就算是弱市也会炒作这样的高价股的,市场需要风向标。”那么中科创达如果继续走强是否预示着牛市要来了呢?他告诉记者:“涨到300元还不好说,但要真能涨到400块,那就说明市场好起来了。”

公司热点

淘宝282亿元入股苏宁云商成公司第二大股东

苏宁云商6月2日晚间发布公司非公开发行情况报告书,此次发行价格为15.17元/股,发行数量为19.27亿股,募集资金净额为290.85亿元。新增股份上市首日为6月6日,限售期为股份上市首日起满36个月。淘宝(中国)软件认购金额为282.33亿元,苏宁云商员工持股计划安信-苏宁2号认购股票金额10亿元。发行后,淘宝(中国)持股18.61亿股,占总股本19.99%,为公司第二大股东。

去年8月,苏宁云商宣布与实行战略合作。通过陆续打通电商、物流、售后服务、营销、金融、大数据等线上线下体系,推动双方合作。随后,双方公布,阿里将以约283亿元人民币战略投资苏宁,成为第二大股东;苏宁将以140亿元人民币认购不超过2780万股的阿里新发行股份。

2015年8月11日,苏宁发布公告,将向淘宝(中国)及安信-苏宁众承2号定向资产管理计划非公开发行约19.3亿股股票,价格为每股15.23元,募集约293亿元。其中,前者为18.6亿股,金额约283亿;后者为6600万股,金额约10亿元。发行后,淘宝(中国)将占股19.99%,成为第二大股东。

这一增计划随着昨日公告正式达成。2016年4月21日,

苏宁云商实施了每10股派发现金红利0.60元(含税)的2015年度分红方案,导致本次非公开发行股票发行价格由15.23元/股调整为15.17元/股。股票的发行数量由不超过19.26亿股调整为不超过19.27亿股。在本次股份增发完成后,淘宝将成为苏宁云商的第二大股东,持股18.61亿股,持股比例为19.99%。公司第一大股东仍为张近东,持股19.52亿股,持股比例20.96%。

据悉,苏宁云商本次发行募集资金净额将主要用于物流平台建设项目和苏宁易购云店发展项目。根据公开信息显示,投入物流平台建设项目资金为87.33亿元,投入苏宁易购云店发展项目资金为100.62亿元。

综合中国证券网

欣泰电气或成欺诈发行退市第一股 私募冠军创势翔不幸踩雷

欣泰电气昨日公告称,公司近日收到中国证监会《行政处罚和市场禁入事先告知书》,欣泰电气涉嫌欺诈发行及信息披露违法犯规案已由中国证监会调查完毕,中国证监会依法拟对欣泰电气及相关责任人作出行政处罚和市场禁入措施。

证监会表示,欣泰电气报送证监会的IPO申请文件中相关财务数据存在虚假记载;上市后披露的定期报告中存在虚假记载和重大遗漏。

据悉,为实现发行上市目的,解决欣泰电气应收账款余额过大问题,欣泰电气总会计师刘明胜向公司董事长、实际控制人温德乙建议在会计期末以外部借款减少应收账款,并于下期初再还款冲回。二人商议后,温德乙同意并与刘明胜确定主要以银行汇票背书转让形式冲减。

中国证监会认为,欣泰电气的行为构成《证券法》所述“发行人不符合发行条件,以欺骗手段骗取发行核准”的行为。此外,证监会还查明,欣泰电气的2013年和2014年年报存在虚假记载和重大遗漏。

针对上述两项违法事实,证

监会拟对欣泰电气责令改正,给予警告,并处以罚款832万元;对欣泰电气实际控制人温德乙给予警告,并处以892万元的罚款;对刘明胜给予警告,并处以60万元罚款。此外,拟对温德乙、刘明胜二人终身市场禁入。

据了解,根据《创业板股票上市规则(2014年修订)》,一旦欣泰电气日后收到证监会正式《行政处罚和市场禁入决定书》,公司股票将被深交所暂停上市。届时,欣泰电气将不可避免走上退市道路,成为创业板第一家退市的公司,更将成为中国证券市场第一家因欺诈发行被退市的上市公司。

就在今年4月,两度私募冠军创势翔投资刚刚完成对公司的二度举牌,持股比例达到10%。若公司退市,创势翔无疑是欲哭无泪。据《证券时报》

全省版 广告 025-84519772

注销公告 经宿迁小洋制药有限公司股东决定,我公司与江苏盈科生物制药有限公司合并,合并后由江苏盈科生物制药有限公司吸收,我公司注销。公司注销后的债权债务由合并后存续的江苏盈科生物制药有限公司承继。特此公告 联系人:王重九 电话:15251213363 地址:宿迁市宿城区八一中路2号 宿迁小洋制药有限公司 2016年06月02日

吸收合并公告 根据江苏盈科生物制药有限公司与宿迁小洋制药有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:江苏盈科生物制药有限公司吸收宿迁小洋制药有限公司,宿迁小洋制药有限公司解散注销。吸收合并前,江苏盈科生物制药有限公司注册资本为:6097.560976万元人民币,宿迁小洋制药有限公司注册资本为:200万元人民币。吸收合并后,江苏盈科生物制药有限公司注册资本不变。宿迁小洋制药有限公司的资产归江苏盈科生物制药有限公司所有,所有债权债务由江苏盈科生物制药有限公司承继。特此公告 江苏盈科生物制药有限公司 宿迁小洋制药有限公司 2016年06月02日